



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Câmara Municipal de Estrela Velha

ERRATA Nº 01/2024
RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024
PREGÃO ELETRÔNICO

A Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, RS, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo licitatório nº 19/2024 modalidade Pregão Eletrônico nº 01/2024, publicado em 17 de outubro de 2024. Na cláusula 19.3 do edital, onde se lia "prazo para execução do objeto é de 15 (quinze) dias", leia-se "prazo para execução do objeto é de 30 (trinta) dias", tornando público a realização do Processo Licitatório nº 19/2024, na modalidade Pregão Eletrônico nº 01/2024, no dia 07 de novembro de 2024, às 09h, através da plataforma www.bll.org.br Edital e informações adicionais no site: www.camaraestrelavelha.rs.gov.br ou e-mail: administrativo@camaraestrelavelha.rs.gov.br

Estrela Velha, 23 de outubro de 2024.

Deoclécio Ravanello
Presidente.